
Cahier d’exercices du bloc 4

407A  Écrire les réponses comme suit :

- Un saut d’octave = 8
- Une séries de sons ascendants conjoints =

- Une série de sons descendants conjoints =

1-_____________________       6-________________________

2-_____________________ 7-________________________

3-_____________________ 8-________________________

4-_____________________ 9-________________________

5-_____________________ 10-_______________________

Auto-évaluation
Les défis réalisés : Oui +  ou  - Non
° Différencier les séries de sons ascendants et
descendants conjoints ainsi que le saut d’octave.
°  Exercer son jugement critique.


